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Lot Description

1 A pair of 18ct white gold diamond drop earrings set with round brilliant cut diamonds

2

A gentleman's 9ct yellow gold watch, the circular enamel dial with Arabic numerals and a seconds subsidiary dial at 6, on a leather

strap, 33mm diameter, overall approximately 32 grams CONDITION REPORT: None of the clocks and watches are sold as working,

however it does tick when wound, the hands ro ...[more]

3 A shell cameo of a maiden in profile, 42 x 34mm (cased)

4
A 9ct yellow gold bracelet, with twisted oval links and a padlock clasp, approximately 28 grams, 18cm long CONDITION REPORT: The

links are not individually marked

5

A 22ct yellow gold wedding band, approximately 1.5 grams, size H together with three 9ct yellow gold rings, 9ct gold cufflinks,a 9ct gold

cross, a 9ct gold St Christopher, overall approximately 16.5 grams and 9ct yellow gold lady's Corvair wristwatch on an expanding

bracelet strap

6
A 9ct yellow gold mounted shell cameo brooch, of a maiden in profile together with a 9ct yellow gold cameo set ring, size M, a 9ct yellow

gold sapphire and diamond ring, size N and a 9ct yellow gold aquamarine brooch

7 An Elizabeth II silver eye glass loupe inscribed "For your eyes only", Sheffield, 1957, approximately 22.5 grams

8
A diamond and a red spinel pendant, set with four round faceted spinels surrounded by sixteen round brilliant cut diamonds to a 9ct gold

setting, approximately 2 grams

9 An 18ct gold dress ring set with semi precious stones, size T, approximately 4.5 grams

10 A 9ct gold five stone ring together with a pair of turquoise set earrings, and a 9ct gold semi precious stone set pendant

11
An 18ct yellow gold seed pearl set stick pin together with an 18ct gold chick mounted stick pin, 9ct gold and diamond set stick pins and

other stick pins

12 Two 18ct gold wedding bands, size R and U approximately 10 grams

13 A 9ct gold textured twisted oval link bracelet, approximately 38 grams CONDITION REPORT: Each link hallmarked



14 A George V gold half sovereign, dated 1911 in a 9ct gold mount on a 9ct gold chain, approximately 11 grams

15
A 15ct gold gypsy ring, set with three sapphires, size T together with a 15ct gold turquoise and seed pearl ring, size V 1/2 approximately

5.5 grams

16
A sapphire and diamond cluster ring, the central princess cut sapphire surrounded by round old cut diamonds to a white metal setting

and yellow metal shank marked 18ct PLAT, size T 1/2, approximately 3.5 grams

17
A lady's Omega wristwatch, with Arabic numerals together with a 9ct gold ring, silver and marcasite ring and assorted costume jewellery

including necklaces, brooches etc

18

A gold plated Waltham and Co. full hunter pocket watch with a white enamel dial, Roman numerals and a seconds subsidiary dial on a

yellow metal Albert Chain CONDITION REPORT: None of the clocks and watches are sold as working, however, the pocket watch does

tick when wound, the hands do rotate when ...[more]

19
A gentleman's Omega De Ville wristwatch, the circular dial with batons on a leather strap together with a lady's gold plated Longines

quartz Presence wristwatch with a square dial and batons, on an expanding bracelet strap

20

A 15ct gold diamond set bar brooch, approximately 2.5 grams together with a yellow metal diamond set gypsy ring, approximately 2.5

grams, a 9ct gold bracelet, approximately 8.8 grams a silver bracelet and assorted costume jewellery including a necklaces, earrings,

cufflinks, paste set pendant,

21 A platinum wedding band together with a hard stone fob seal, cameo portrait, costume jewellery bead necklaces, wristwatches, etc

22 A ruby, sapphire and diamond cluster ring, set to a yellow metal setting and shank marked 18k, size P, approximately 7 grams

23
A diamond and ruby "Allah" pendant set with four round faceted rubies two pointed oval rubies and various sized round brilliant cut

diamonds to a yellow and white metal setting on a yellow metal chain, overall 46.5 grams

24
A pair of diamond, princess cut ruby, emerald and sapphire set earrings, to a yellow metal hinged setting and post, overall

approximately 7.5 grams

25
A diamond cluster ring, set with a raised round brilliant cut diamond approximately 0.3cts a cluster of four round brilliant cut diamonds

and a swag of diamonds to an 18ct white gold setting and shank, size M approximately 4 grams

26
A pair of diamond cluster drop earrings, set with a central round brilliant cut diamond approximately 0.10ct, surrounded by round brilliant

cut diamonds to a white metal setting, approximately 6 grams

27 A diamond cluster ring, set with round brilliant cut diamonds to an 18ct white gold setting and shank, size L, approximately 5 grams

28
A 14ct yellow gold sapphire and diamond suite of jewellery including a necklace, earrings and bracelet, overall approximately 36.5

grams

29 A yellow metal pearl set bangle, with two rows of irregular pearls, approximately 28 grams

30

A gentleman's Omega wristwatch with a silvered dial and batons on an expanding bracelet strap together with a lady's 9ct gold Omega

wristwatch with a silvered dial and Arabic numerals on an integral 9ct gold strap, overall approximately 23.5 grams, and a collection of

wristwatches



31 Two 22ct gold wedding bands, both size K, approximately 4 grams

32

An opal ring to a yellow metal setting and shank, size M together with a 9ct gold bar brooch, a 9ct gold swallow brooch, a Victorian 9ct

gold brooch, a 9ct gold seed pearl and turquoise set bar brooch, a 9ct gold anchor brooch, a 9ct gold ukulele brooch overall

approximately 14 grams, a 15ct gold ba ...[more]

33
An 18ct gold and platinum five stone diamond ring with graduating diamonds, size O 1/2/2 approximately 2 grams together with a yellow

metal ring approximately 2.5 grams

34 An amber necklace together with a collection of bead and seed necklaces

35

A late Victorian silver open faced pocket watch, the circular enamel dial with Roman numerals and a seconds subsidiary dial inscribed

Sambrook Limited, hallmarked for Birmingham, 1901, together with a silver open faced pocket watch, two silver Albert watch chains,

approximately 109 grams, a Services ...[more]

36
A 14ct gold open faced fob watch, with a white enamel dial and blue Roman numerals together with two 9ct gold brooches,

approximately 4 grams, a silver bar brooch and chains

37 A Smiths braille wristwatch with an enamel dial and Arabic numerals on an expanding bracelet strap

38
A George III silver pair cased pocket watch, with an enamel dial and Roman numerals, London, 1788, the movement inscribed

Redolphus Preece, Hereford together with a gilt metal hunter pocket watch on a chain and a Sekonda pocket watch

39
An 18ct gold ruby, sapphire and diamond three-line ring set with old round cut stones to an 18ct yellow gold setting and shank size O,

approximately 3 grams

40 A shell cameo portrait brooch of a maiden in profile in a rotating pinchbeck mount

41
A 9ct gold signet ring the oval panel initialled HCL, size U, hallmarked for London, 1975 together with another 9ct gold ring initialled

HCL, size O, hallmarked for Birmingham,. 1980 approximately 11 grams

42 Two smiths open faced pocket watches, together with a watch chain, two wristwatches and a tie pin etc

43
Coral necklaces together with a Scottish silver brooch, silver cigarette case, silver vesta cases, Cartier boxes etc CONDITION

REPORT: The coral beads weigh approximately 95 grams

44
A sapphire and diamond cluster ring, set with a central oval faceted sapphire surrounded by two tiers of round brilliant cut diamonds to

an 18ct white gold setting and shank, size O 1/2, approximately 5 grams

45
An 18ct white gold diamond set waterfall pendant, on a rub over set diamond chain, set with round brilliant diamonds totalling 1.43cts,

approximately 6.5 grams

46

A Gentleman's stainless steel Omega seamaster, 120m quartz wristwatch, with a blue dial with batons and date aperture on a stainless

steel bracelet strap, cased with some paperwork CONDITION REPORT: None of the clocks and watches are sold as working, however,

it is currently ticking, the date and t ...[more]

47
A yellow metal ring of knot form, size 1, marked 14k, approximately 18 grams CONDITION REPORT: Surface scratches and minor

dents conversant with use and wear, in used condition



48

An 18ct yellow gold fob watch, with a gilt dial and Roman numerals together with a 9ct gold Walthan wristwatch with an enamel dial and

a seconds subsidiary dial on a 9ct gold expanding bracelet strap, another 9ct gold wristwatch, locket, double headed shell cameo and a

bar brooch

49

A sapphire and diamond cluster ring set with a central oval faceted sapphire, approximately 7mm x 6mm surrounded by round brilliant

cut diamonds to a white metal setting and 18ct yellow gold shank, size K, approximately 3.5 grams CONDITION REPORT: Dimensions

including the ring of diamonds is approxi ...[more]

50 A white metal bangle together with a large collection of costume jewellery beaded necklaces, scarf rings, etc

51 Assorted costume jewellery including necklaces, brooches, faux pearls, bracelets, stick pins, rings, cufflinks, bangle etc

52 A pair of 9ct gold cufflinks of circular form with engine turned decoration, approximately 7 grams and another pair of cufflinks

53 A silver half hunter pocket watch, the enamel dial with Arabic numerals and a seconds subsidiary dial, on a silver watch chain

54
Gemporia - A 14ct gold Csarite and diamond ring, with four octagonal Csarites the shoulders set with brilliant cut diamonds, size P to Q,

with certificate

55
Gemporia - A 14ct gold Tanzanite and diamond white gold ring, with an pear 2.75ct Tanzanite surrounded with brilliant cut diamonds,

size N to O, with certificate

56
Gemporia - An 18ct gold Csarite and diamond Lorique ring, with an cushion 4.87ct Csarite the shoulders set with brilliant cut diamonds,

size N to O, with certificate

57 Gemporia - A pair 18ct gold Csarite and diamond earrings, with a triangle 3.86ct csarite and brilliant cut diamonds, with certificate

58
***Unfortunately this lot has been withdrawn***A silver and hardstone set bracelet, three other bracelets together with two 9ct gold

sapphire and diamond rings, another 9ct gold ring and two other rings

59
Gemporia - An 18ct gold Csarite and diamond Lorique ring, with an oval 5.2ct Csarite the shoulders set with brilliant cut diamonds, size

N to O, with certificate

60
Gemporia - An 18ct gold Csarite and diamond Lorique ring, the octagonal 4.65ct Csarite to the centre and round brilliant cut diamonds

to the shoulders, size N to O, with certificate

61
Gemporia - An 18ct gold Csarite and diamond Lorique ring, the oval 5.15ct Csarite to the centre and round brilliant cut diamonds

around, size N to O, with certificate

62
Gemporia - An 18ct gold Csarite and diamond pendant, the oval 5.15ct Csarite with marquise and round brilliant cut diamonds, with

certificate

63
Gemporia - An 18ct white gold diamond set Tomas Rae ring, with baguette and round cut diamonds totalling 0.50cts, size N to O with

certificate

64 Gemporia - A pair of 18ct gold diamond set Tomas Rae earrings, totalling 1.00cts, with certificate

65 Gemporia - An 18ct gold diamond set ring, of crossover form, totalling 0.75cts, size N to O with certificate



66
Gemporia - An 18ct gold diamond set Tomas Rae ring, with marquise and round cut diamonds totalling 0.75cts, size P to Q with

certificate

67 Gemporia - An 18ct gold natural yellow diamond Tomas Rae pendant, totalling 1.20cts, with certificate

68
Gemporia - An 18ct gold naturally coloured and white diamond set Tomas Rae ring, with round cut diamonds totalling 1.05cts, size N to

O with certificate

69
Gemporia - "The Papillon" An 18ct gold yellow diamond butterfly ring, with marquise and round cut diamonds totalling 1ct, size N to O

with certificate

70 Gemporia - A 14ct two tone gold pink and white diamond ring, size N to O, with certificate

71 Gemporia - A pair of 18ct gold Tahitian cultured pearl earrings, with certificate

72 Gemporia - An 18ct gold Tahitian cultured pearl and diamond pendant, with certificate

73 Gemporia - An 18ct gold South Sea cultured pearl and diamond pendant, with certificate

74 Gemporia - An 18ct gold Golden South Sea cultured pearl and diamond pendant, with certificate

75 Gemporia - A pair of 18ct gold Tahitian cultured pearl and diamond earrings, with certificate

76 Gemporia - An 18ct gold South Sea cultured pearl and diamond pendant, with certificate

77
Gemporia - An 18ct gold Nilamani and diamond Tomas Rae ring, the oval 6.70ct Nilamani to the centre and round brilliant cut diamonds

to the shoulders, size N to O, with certificate

78
Gemporia - An 18ct gold Nilamani Tomas Rae ring, the oval 3.51ct Nilamani claw set, size L to M, with certificate together with a pair of

18ct gold Nilamani and diamond Tomas Rae earrings, the oval Nilamanis totalling 5.05cts with certificate

79
Gemporia - An 18ct gold Nilamani and diamond Tomas Rae ring, the oval 4.70ct Nilamani to the centre and round brilliant cut diamonds

to the shoulders, size N to O, with certificate

80 Gemporia - a 9ct gold pink fluorite and white zircon pendant on a yellow metal chain

81
Gemporia - An 18ct gold Tanzanite and diamond Tomas Rae ring, with a round 1.95ct tanzanite the shoulders set with round brilliant cut

diamonds, size N to O, with certificate

82 Gemporia - An 18ct gold Tanzanite Tomas Rae ring, with an oval 3.24ct tanzanite, size l to M, with certificate

83
Gemporia - An 18ct gold Tanzanite and diamond Tomas Rae pendant, with a pear cut 1.55ct tanzanite surrounded with round brilliant

cut diamonds, with certificate

84
Gemporia - An 18ct gold Tanzanite and diamond Lorique ring, with an oval 4.95ct tanzanite the shoulders set with round brilliant cut

diamonds, size N to O, with certificate



85
Gemporia - An 18ct gold Tanzanite Lorique ring, with a pear shaped 4.35ct tanzanite the shoulders set with round brilliant cut diamonds,

size N to O, with certificate

86
Gemporia - An 18ct gold Tanzanite and diamond Tomas Rae ring, with a cushion cut 1.54ct tanzanite the shoulders set with round

brilliant cut diamonds, size N to O, with certificate

87
Gemporia - An 18ct gold Tanzanite and diamond Tomas Rae pendant, with a round 1.40ct tanzanite and around brilliant cut diamond,

with certificate

88
A ruby and diamond ring, set with a central oval faceted ruby flanked by a pair of round brilliant cut diamonds to a white metal claw

settingh and 18ct yellow gold shank, size L, approximately 3 grams

89
A white metal barbed wire bangle, with two thick strands of wire made into the shape of a cuff bracelet with three twisted barbs,

approximately 80 grams

90

A Mexican silver X link necklace and matching bracelet, approximately 185 grams CONDITION REPORT: Both the necklace and

bracelet have surface scratches and minor dents conversant with wear and use, clasps function on both items, necklace is

approximately 45cm long, the bracelet is approximately 20cm ...[more]

91
An Indian white metal bracelet comprising six panels of rectangular form depicting Indian figures and animals, approximately 110 grams,

cased CONDITION REPORT: The clasp does work as expected

92 A hardstone cameo of a figurehead in profile together with a hardstone seal, semi precious stones etc

93
A pair of tortoiseshell and yellow metal folding reading glasses together with a pair of spring loaded gold plated folding reading glasses

and two pairs of white metal folding reading glasses

94
A yellow metal and hardstone fob seal engraved with a coat of arms on a 9ct gold mounted silk fob together with another gilt metal and

hardstone fob seal engraved with a peacock and initials on a yellow metal mounted silk fob, the clasp 18ct.

95
A yellow metal and hardstone fob seal on a 15ct gold mounted silk fob together with another yellow metal and hardstone fob seal

engraved with a coat of arms and "PARATUS ET FIDELIS" on an 18ct gold mounted silk fob

96

A two tone yellow and rose metal and hardstone fob seal engraved with a heart with a keyhole to the centre and "VOUS AVEZ LE

CLEF" on a 9ct gold mounted silk fob together with another gilt metal and hardstone fob seal engraved with a flower and "FORGET ME

NOT" on a 9ct gold mounted silk fob and seve ...[more]

97
A 19th century yellow metal Momento Mori brooch of rectangular form the centre of plaited hair surrounded by half pearls, initialled and

dated 3 Oct 1816 to the reverse together with five other Momento Mori brooches

98
A 19th century 18ct gold Momento Mori ring with black enamel band "IN MEMORY OF" and panel for lock of hair, inscribed to the

interior "in memory of Mr Rich Attfield Obt 22 July 1825 age 69", size T, approximately 6 grams

99
A 19th century 18ct gold Momento Mori ring with black enamel band "IN MEMORY OF" and panel with lock of hair, inscribed to the

interior "Alice Grasby Obt 15 Sept 1839", size Q, approximately 5 grams

100 An 18ct gold Rolex watch link, approximately 2.4 grams

101 A lady's 9ct yellow gold Longines wristwatch with a circular dial and batons on an integral 9ct gold strap, overall approximately 21 grams



102
A lady's 18ct gold wristwatch, the circular dial with Arabic numerals inscribed Splendor with a sprung 18ct gold strap, approximately 18.5

grams together with a 14ct gold lady's wristwatch and a 14ct gold fob wristwatch

103 A two tone yellow metal thimble with applied leaf decoration, initialled "M" possibly George III, approximately 9 grams

104
A 14k gold propelling pencil together with a 9ct gold propelling pencil, a S Mordan silver propelling pencil, another silver propelling

pencil, yellow and white metal propelling pencils

105

A Victorian silver medallion of Masonic interest inscribed "Presented by the Bros of the Prince Alfred Lodge Louf Eld to P.G.W. Jackson,

for past services March 19th 81", together with a silver jack and jill book mark, silver locket, small silver buckle, silver and yellow metal

owl pendant, white an ...[more]

106
A 19th century yellow metal stick, turquoise set, in a Tiffany case together with a 9ct gold heart shaped bar brooch, a 15ct gold seed

pearl set bar brooch, a shield shape stick pin, a knot brooch and a floral brooch

107

A Victorian yellow metal fede and triple hoop gimmel clasped hands and hearts betrothal ring hinged to the centre, size MA gimmel ring

(from the Latin 'gemellus' meaning 'twin') is a ring composed of multiple hoops that fit together so perfectly they appear as one complete

ring. When the two hoops o ...[more]

108
An 18ct gold locket of oval form, decorated with flowers and leaves, approximately 7 grams together with a momento Mori pendant and

other pendants, a 9ct gold heart shaped locket, another locket, two pairs of yellow metal earrings, necklaces and bracelet

109
A Victorian yellow metal buckle ring, inscribed to the interior "In memory of J A Roberts died Nov 28th 1863, size Q, approximately 3.5

grams, together with a Victorian yellow metal ring set with a rose cut diamonds and two turquoise, size K, approximately 3 grams

110

A five stone diamond ring set with graduating old cut diamonds to an 18ct gold setting and shank, size T, approximately 2.5 grams

together with a 9ct white gold paste set ring, size M, approximately 1 gram and a yellow metal ring with a key, heart and lock, size L,

approximately 1.5 grams

111 A 15ct gold buckle mourning ring with panels of plaited hair, size P, approximately 3 grams

112
A 15ct gold hinged bangle decorated with beads and leaves, approximately 9 grams, together with a diamond set panel ring and another

ring

113
An orange hardstone and yellow metal necklace with oval faceted beads together with a twisted faux pearl necklace another bead

necklace, glass heart pendant and a hip flask

114 A gentleman's Limit wristwatch together with a Sekonda and a Rotary wristwatch and three lady's wristwatches

115
A sapphire and diamond three stone ring, set with a central oval faceted sapphire 6mm x 5mm flanked by a pair of round brilliant cut

diamonds each approximately 0.20cts each, to a white metal claw setting and 18ct gold shank, size Q, approximately 3.5 grams

116

A tourmaline and diamond ring, the central pear shaped tourmaline 11 x 8mm surrounded by round brilliant cut diamonds to a 9ct white

gold setting and shank, size M CONDITION REPORT: Facets on the tourmaline are rubbed, shank has surface scratches conversant

with use and wear, in used condition

117
A cultured pearl necklace with a 9ct yellow gold clasp 46.5cm long a pair of pearl hoop earrings, a faux pearl necklace, a faux brooch, a

Michael Herbelin yellow and white metal lady's wristwatch with matching bracelet



118
A sapphire and diamond cluster ring set with twelve round faceted sapphires and seven round brilliant diamonds to a white metal claw

setting and 18ct yellow gold shank, size I

119
A ruby and diamond cluster ring, the central oval faceted ruby, 8mm x 7mm x 3mm deep to a white metal setting and yellow metal shank

marked 18ct, size M, approximately 4.5 grams CONDITION REPORT: Surface scratches otherwise in reasonable condition

120 A lady's Cyma wristwatch, the circular dial. with Arabic numeral and batons, together with another lady's wristwatch

121 A continental white metal 800 standard necklace with oval links and cylindrical barrels, 86.5cm long, approximately 53 grams

122
A peridot and diamond pendant, the cushion faceted peridot 11mm x 9mm surrounded by round brilliant cut diamonds to a 14ct white

gold setting and chain

123 A diamond cluster ring set with four princess cut diamonds to an 18ct white gold setting and shank, size J, approximately 3 grams

124 A silver brooch of circular form, pierced "Bessie", together with a collection of loose semi precious stones

125
A 9ct gold half eternity ring set with nine round brilliant cut diamonds to a white metal mount and 9ct gold shank, size O together with a

9ct gold cubic zirconium set ring, size R 1/2, approximately 4 grams

126
A gentleman's Tag Heuer Aquaracer 500m Calibre 5 Automatic wristwatch, Model WAJ 2180 serial Number EWG7412, with a black dial

and luminous batons on a black rubber strap, with box and papers

127

A gentleman's stainless steel Rolex Oyster Perpetual superlative chronometer wristwatch, with a gilt dial and batons, case No.14203,

serial number W859299, 35mm diameter on a Rolex Bi Metallic strap No.62523 H 18, with boxes and papers CONDITION REPORT:

None of the clocks and watches are sold as wor ...[more]

128

A gentleman's 18ct yellow gold Ulysse Nardin Wristwatch with a silvered dial and Roman numerals, on a leather strap, 34mm diameter

CONDITION REPORT: None of the clocks and watches are sold as working, however, it is a manual wind watch, when wound the

balance cock does oscillate, the hands do move w ...[more]

129
A diamond full eternity ring set with round old cut diamonds to a white metal setting, estimated at 1.8cts in total, size L, approximately

2.7 grams

130 A diamond cluster ring, set with rose cut diamonds to an 18ct gold rub over setting and shank, size T, approximately 7.5 grams

130A
An 18ct yellow gold Gentleman's open faced pocket watch bu Ludger Kamper, the gilt dial with seconds subsidiary dial, 35mm diameter,

with an insight movement on a yellow metal Albert Chain with twin bolt rings, overall approximately 56 grams

131
A blue Zircon and diamond ring, the central round cut zircon approximately 5cts with diamond shoulders to a platinum setting and

shank, size S, approximately 5 grams

132
A pearl and diamond cluster ring, set with a central raised pearl, surrounded by ten round old cut diamonds with diamond shoulders to a

white metal setting and yellow metal shank, size V, approximately 3 grams

133

A 9ct gold amethyst and diamond ring, set with a central oval faceted amethyst flanked by two old round cut diamonds to a 9ct yellow

gold setting and shank, size L, approximately 2.5 grams together with a 9ct gold purple quartz ring, approximately 2.8 grams, a silver

necklace, marked 925, approximat ...[more]



134
A solitaire diamond ring, set with a round old cut diamond in a rub over setting to a yellow metal setting and shank, size N,

approximately 1.5 grams

135
A 22ct yellow gold wedding band, size Q, approximately 4 grams together with a solitaire diamond ring, set with an old cut diamond to

an 18ct gold setting and shank, size Q approximately 2.5 grams and a two strand pearl necklace

136
A ruby and diamond half eternity ring set with five princess cut rubies and four round brilliant cut diamonds to an 18ct yellow gold setting

and shank, size O, approximately 3.5 grams

137
A three stone diamond ring, set with round brilliant cut diamonds to a white metal claw setting an 18ct yellow gold shank, size O,

approximately 3 grams

138
A citrine and diamond ring, set with a central oval faceted citrine flanked by two rows of round brilliant cut diamonds to an 18ct yellow

gold setting and shank, size P, approximately 3 grams

139 A 22ct gold wedding band, size O, approximately 4 grams

140 An 18ct yellow gold signet ring, with an oval panel, size G, approximately 4 grams

140A
An 18ct white gold bracelet set with twenty-two 8mm diameter hinged circular links milligrain set with one modern brilliant cut diamond,

each approximately 0.10cts, 18cm long, together with a matching pendant, overall approximately 36.5 grams

141 A 9ct gold bracelet, with interlaced round and square links, approximately 12.5 grams

142 A silver open faced wristwatch, with an enamel dial and Arabic numerals on a cloth strap together with three other lady's wristwatches

143 A silver buckle ring size Q together with assorted costume jewellery including rings, necklace, pendants etc

144 Twenty seven Royal Mint United Kingdom Proof Coin Collections dated 1983 through to 2009, boxed

145
A collection of The Royal Mint United Kingdom Elizabeth II Coinage of Great Britain and Northern Ireland year proof sets including 1970,

1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1977, 1979, 1980, 1981 and 1982. All held within original presentation cases

146

A Silver proof coin commemorating the marriage of His Royal Highness The Prince of Wales and Lady Diana Spencer in 1981, cased

together with a set of four Crown medals Issued to commemorate the wedding of HRH The Prince of Wales and Lady Diana Spencer,

cased, a Falkland Islands Liberation Crown, sil ...[more]

147 A Falkland Islands 100th Anniversary of Self Sufficiency commemorative silver proof coin, cased

148 An Elizabeth II gold Sovereign dated 1958 in a 9ct gold slip ring mount, approximately 15 grams

149 A George V gold Sovereign dated 1918 affixed to a yellow metal ring mount, approximately 16 grams

150 An Elizabeth II gold sovereign dated 1968

150A A Victorian young head shield back gold sovereign dated 1857



151 A young head Victorian shield back sovereign dated 1846

152 A late Victorian gold half Sovereign, dated 1897

153 An Elizabeth II gold Sovereign dated 2000, (Royal Mint Millennium gold limited edition No. 6188 / 10000, cased

154

A George IIII silver Crown dated 1821, together with a collection of Crowns dated 1819, 1822, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1893,

1894, 1895, 1896, 1898, 1899, 1900, 1902, 1935, 2 x 1937, four Victorian Florins dated 1887, 1888, 1889 and 1890 CONDITION

REPORT: Please note does not include an exampl ...[more]

155 A Victorian Crown dated 1845

156 A Charles II silver Crown dated 1663, the outside edge inscribed DECVS ET TVTAMEN * ANNO REGNI XV ++

157 A Charles II silver Crown dated 1672

158 A Charles II silver Crown dated 1673

159 A William III silver Crown dated 1695

160 A George III silver Five Shillings Dollar dated 1804

160A Victoria (1837-1901), a young head crown dated 1844, edge VIII with star stops

161
A collection of coins including Pennies, Florins, three pence coins, Silver Jubilee Crowns, Churchill Crowns, Half Crowns, Liberty Dollar,

1690 gun money, copper Labour relief token, bank notes etc

162 A George V gold sovereign dated 1913

163 A George V gold sovereign dated 1912

164 A George V gold sovereign dated 1913

165 An Edward VII gold half sovereign dated 1902

166 An Edward VII gold half sovereign dated 1903

167 Seven George V silver half crowns dated 1913, four 1916, and two 1918

167A William & Mary (1689-1694), a half crown dated 1689

168 A Royal Mint 2010 Girl Guiding UK 50p silver proof coin, cased, together with another 50p coin

169 The William and Kate St George and the Dragon Gold Crown, proof, cased with certificate



170
The Royal Mint - a 2018 UK £5 silver proof Piedfort coin, The 65th Anniversary of the Coronation of Her Majesty The Queen, cased with

certificate together with a 2016 HRH Prince Philip's 95th Birthday five pounds silver coin, cased with certificate

171
A collection of silver crowns and other coins including a Tristan Da Cunha twenty five pence coin, Gibraltar twenty five pence coin,

Falklands Fifty Pence, Bailiwick of Guernsey twenty five pence coin, Bailiwick of Jersey twenty five pence coin, etc

172 The Royal Mint - A 2008 United Kingdom Coinage Royal Shields of Arms Platinum Proof Collection, cased

173

A London Mint Office - The Gold Sovereign Heritage Coin Set case, comprising Twenty Two original gold sovereigns, half Sovereigns

and quarter sovereigns. Sovereign dates include 1820, 1824, 1837, 1846, 1887, 1897, 1912, 1937, 1957, 1988, 2002, 2012 three

designs including The Diamond Jubilee Soverei ...[more]

174
A collection of coins including Pennies and half pennies, Victorian Crowns, Half crowns, 3d coins, six pences, silver 3 pences, pre 1920

silver approximately 218 grams

175
A set of four World War II medals including The 1939-1945 Star, The Africa Star, 8th Army Bar, The Italy Star and the war medal, and

miniatures, cap badge etc

176 Freemasonry - A silver and enamel Founder's Jewel for the Themis Lodge No.6355, cased

177
Of military interest - a pair of gilt metal mounted epaulettes together with a collection of cap badges, death plaques with names removed

etc

178

British Medals, Queen Victoria, a modern silver medallic reproduction of the Una and Lion five-pound coin, 1839, the original by William

Wyon, bust l., rev. the Queen as Una stands before the British Lion,87mm diameter, approximately 289 grams, together with a base

metal Liberty medallion, Medallic ...[more]

179
Two World War I medals issued to 58137 3 AM HD A Baxter RFC, together with a bronze death plaque for Cecil Hubert Baxter, a

collection of silver medallions for Blackheath Harriers, issued to C H Baxter, other silver medallion, etc

180 A World War I bronze death plaque for "Archie Feyson"

181

An Enfield Three Band Percussion Musket, the 99cm round steel barrel with dog kennel fore sight and V rear sight, the lock plate with

crowned VR, 1864/ENFIELD, the walnut full stock with three steel barrel bands, brass fore-end tip, trigger guard and butt plate, with

steel ramrod, 138.5cm action ho ...[more]

182 A mock tortoiseshell shield, of circular form, with applied metal buttons and flowers, 57.5cm diameter

183 A 19th century percussion pocket pistol with a cylindrical barrel, the lock plate engraved with leaves, stamped ELG, 15cm long

184
A Persian steel axe with a crescent blade decorated with stylised flowers with a spike to the top and elephant to the reverse on a ring

turned shaft, 54cm long

185 A short sword, with a fullered blade and wooden crosshatched handle with a leather scabbard, 48cm long overall

186 A bayonet with a fullered blade and line decorated grip, later chrome plated together with another bayonet and a souvenir sword

187
A Victorian dress sword, with an arched fullered blade, the pierced scrolling guard with VR cypher, to a shagreen grip together with

another dress sword



188 A Military Swagger Stick, the ball end applied with a Lion and "The King's Own", together with a white metal topped walking cane

189
An Elizabeth II silver hot water jug and matching cream jug, of baluster form with ring decoration, London, 1946, William Comyns and

Sons Ltd, approximately 675 grams

190 A Silver topped and cut glass vase, 18.5cm high

191 A George V silver topped and cut glass fruit bowl, Sheffield, 1912, James Dixon & Sons, 22cm diameter

192 A millennium silver and glass vase of rectangular form on a square silver base, 2000, 17cm high

193
A set of six Elizabeth II silver goblets, produced for to celebrate The Queen's Silver Jubilee 1952 - 1977, cased, No 764/2500,

approximately 1250 grams

194 A George V three piece silver tea set, of oval form with line decoration, London, 1919, Harrods Ltd, approximately 885 grams

195
A George V silver pedestal dish with a flared pierced bowl on a tapering column and spreading foot, together with a collection of silver

napkin rings, salt and pepper pots etc approximately 330 grams

196

An Edward VIII silver rectangular dressing table tray decorated with flowers, leaves and scrolls, Birmingham, 1908, together with a silver

backed hand mirror, silver handled magnifying glass, silver backed brush, silver handled button hook, silver topped hair tidy and silver

tea spoons weighable sil ...[more]

197
A George V silver part dressing table set, with line decoration and initials comprising a hand mirror, two clothes brushes, two hair

brushes, silver topped and glass dressing table pots, Birmingham, 1938 weighable silver approximately 130 grams

198

A set of six George V silver gilt cockerel mounted cocktail sticks, Birmingham, 1926, cased together with a silver love spoon, cased,

silver gilt spoon and fork set, cased, silver backed brush, silver handled button hook, silver tea strainer and base, British Hallmarks

spoons, cased, silver and moth ...[more]

199
A silver mounted Goliath pocket watch holder together with a Goliath pocket watch, silver backed hand mirror and two silver photograph

frames

200
A late Victorian silver topped scent bottle, Birmingham, 1899 together with a silver christening mug and a white metal hinged bangle,

approximately 60 grams

201
A George V silver sauce boat with a beaded rim and a scrolling handle, Sheffield, 1933 together with a silver cream jug, approximately

285 grams

202
An Elizabeth II silver waiter with a shaped edge on four scrolling feet, Birmingham, 1961, William Suckling Ltd, 21cm diameter,

approximately 280 grams

203
A George V silver cigarette box of rectangular form, London, 1936, Alfred Ernest Neighbour, 16.5cm long together with another silver

cigarette box and a silver cigarette case

204 A Russian silver twin handled sugar basin of lobed form on a pedestal foot together with a similar cream jug, approximately 315 grams



205
A 19th century Russian silver beaker, of tapering form with a spreading foot decorated with trees, leaves and flower heads,

approximately 230 grams

206
A continental white metal box and cover with floral applied finial, the body decorated with scrolls and leaves, unmarked approximately

550 grams

207 An Edward VII silver teapot of oval form embossed with flowers, leaves and scrolls, Birmingham, 1907, approximately 505 grams

208

A Victorian Irish silver chalice, with a tapering bowl and grape and vine decorated knop, the spreading foot embossed IHS and

decorated with fruiting vines, wheat sheaves and a cross, inscribed to the base "Presented by the Revd DR O'Mahony All Hollowes

College, To the Little Sisters of the Asumptio ...[more]

209
Of military interest - A George III silver six division toast rack, the oval base cast with flowers and leaves, bears the crest of the 69th

Regiment of Foot, Sheffield, 1822, Howard, Battie & Hawksworth, 18cm long, approximately 300 grams

210
A Victorian silver tankard of cylindrical form on a spreading foot, London, 1886, Charles Stuart Harris, 13cm high, approximately 295

grams

211 A George V silver tankard of tapering cylindrical form, Sheffield, 1920, James Dixon & son, 12.5 cm high approximately 390 grams

212
A Victorian silver tankard, of tapering cylindrical form with a gilt interior, London, 1872, Daniel & Charles Houle, 10.5cm high,

approximately 295 grams

213
A George V silver twin handled trophy cup on a spreading foot, Sheffield, 1910, James Dixon & Son, inscribed "St Bede's School,

Quarter mile Presented by Colonel and Mrs H de R Chanter" together with another silver trophy cup, inscribed approximately 880 grams

214 An Elizabeth II silver roller ball pen, Birmingham, 1959, E Baker & Son, together with a matching propelling pencil

215 An Edward VII silver topped and cut glass scent bottle of globe form, Birmingham, 1904, J Collyer & Co Ltd, 12cm high

216
A late Victorian silver and glass desk match strike, with a domed cover and ribbed body, London, 1892 , Rupert Favell and a white metal

box of square form

217
A George IV silver christening mug, with a line decorated body on a spreading foot, London 1821, Rebecca Emes & Edward Barnard I,

8cm high approximately 115 grams

218

A Victorian silver mustard pot and cover with a floral finial and C scrolling handle to a panelled body, engraved with flowers and leaves,

London, 1846, Edward, John & William Barnard, 10.5m high approximately 150 grams CONDITION REPORT: Surface scratches and

minor dents conversant with use an ...[more]

219
A Victorian silver Christening mug, of tapering form with scrolling decoration on a spreading foot, Sheffield, inscribed "JERB Born March

18th 1894", approximately 125 grams, cased

220
A George V silver sugar caster with a turned finial and a domed cover with a ring turned baluster column on a spreading foot, Sheffield,

1934, Viners Ltd, 18.5cm high approximately 140 grams

221
An Elizabeth II silver sugar caster, with a turned finial above a pierced domed cover and an octagonal baluster body and spreading foot,

Sheffield, 1959, Viners Ltd, 19cm high, approximately 160 grams



221A A late Victorian silver dish of pierced oval form, Birmingham, 1897, together with a heart shaped example, approximately 38 grams

222
A set of six late Victorian silver Kings pattern tea spoons with matching sugar nips, London, 1898, Goldsmiths and Silversmiths Co.,

approximately 285 grams, cased

223
A set of three George III silver fiddle pattern table spoons, London, 1827, John, Henry & Charles Lias, together with a collection of table

spoons, tea spoons, sugar nips, napkin rings, tea strainers etc approximately 1270 grams

224 A twisted horn handled ladle together with a silver cauldron salt and silver tea spoons, weighable silver approximately 120 grams

225
A matched set of five silver decanter labels for Brandy, Whisky, Port, Sherry and Gin, Birmingham, 1969 and London, 1968

approximately 65 grams

226
A George V silver five piece cruet set, comprising a mustard pot, two open salts and two pepperettes, Chester, 1912, James Deakin &

Sons, together with silver napkin rings approximately 265 grams

227
A set of five George III silver tea spoons, London, 1792, together with other tea spoons, sugar nips, mustard and salt spoons etc,

approximately 267 grams

228
A George V silver photograph frame of plain rectangular form, Chester 1912, together with four other silver photograph frames and an

electroplated photograph frame

229

A pair of Elizabeth II silver photograph frames of circular form with shell and scroll cresting, Birmingham, 1979, together with four other

silver photograph frames and an electropolated example CONDITION REPORT: The pair of photograph frames, the glass is intact and

the struts are in good working c ...[more]

230
A silver backed hand mirror together with two silver backed hair brushes, a silver backed clothes brush, a silver backed comb and a

silver topped dressing table pot

231
A set of six Edward VII silver fiddle pattern table forks, together with a set of six matching dessert spoons, all initialled "R", Sheffield,

1908, C W Fletcher & Son Ltd, approximately 775 grams

232
A pair of George III silver table forks, London, 1810, Thomas Wilkes Barker together with other silver forks, a silver trophy cup and cover

etc, approximately 590 grams

233
A set of six Elizabeth II silver rat tail soup spoons, Sheffield 1942, 1945, 1946 etc together with silver table spoons, silver tea spoons etc

approximately 750 grams

234 A pair of George VI silver candlesticks, with a shaped sconce and tapering body on spreading foot, Birmingham, 1939, 28cm high

235
A pair of George V Silver candlesticks, Birmingham, 1911, 15cm high together with a silver cigarette case, silver cauldron salt, silver

part cruet etc weighable silver approximately 320 grams

236
A pair of modern silver desk candlesticks embossed with birds, flowers and leaves, Birmingham, 2000, 10cm high together with two

silver photograph frames, a silver topped sugar caster, silver topped dressing table pot and a Mexican silver hat

237
An Elizabeth II silver trophy in the form of a miniature punch bowl, Birmingham, 1956 together with a small silver trophy cup, silver

cream hug, silver pepperette, silver handled button hook and shoe horn, and a wirework vase weighable silver 245 grams



238
A pair of silver candlesticks, 18cm high, Birmingham, 1968 together with a silver desk candlestick, pair of silver hair brushes and a silver

photograph frame

239

A silver ashtray of circular form, "The Aristocrat" London, 1930, together with a silver sauce boat, silver and mirrored coaster and a

silver open faced pocket watch, the enamel dial with Roman numerals and a seconds subsidiary dial inscribe Waltham USA, weighable

silver approximately 270 grams

240
An Elizabeth II silver mustard pot, with matching salt and pepperette, Birmingham, 1974 together with silver topped dressing table pots,

a silver bud vase and a silver candlestick

241
A pair of Edwardian silver flared vases with a tapering knopped column on a spreading foot, Chester, 1908, 31cm high together with a

silver pedestal dish with a pierced rim, all loaded

242 No Lot

243
A pair of 19th century glass rummers with a tapering bowl and ring turned column on a spreading foot, 13cm high together with four

other glass rummers

244
A pair of 19th century clear glass table lustres, of flared form with a shaped rim and faceted baluster column on a spreading foot, with

mismatched drops, 28cm high

245
A matched set of six 18th century wine glasses of conical tapering form with tear drop in the stem on a fold over foot, 13.5cm high

CONDITION REPORT: Surface scratches conversant with use and wear, no obvious chips or cracks

246
A Royal Worcester miniature porcelain cabinet coffee can, painted with apples, blackberries and flowers, 4cm high together with a

child's plate transfer decorated with shells and leaves, 12mm diameter and a continental porcelain white metal mounted cup and saucer

247
A Vienna style porcelain tea canister, one side painted with figures festooning a statute in flowers titled "Bachantinnen" within a gilt

border, the back and sides with a pink ground and decorative panels, 14.5cm high

248 A French porcelain salad bowl, decorated with swags of flowers within a gilt border, inscribed to the reverse, with a matching ladle

249

A Chateau Des Tuileries Sevres porcelain pot pourri vase and cover, the domed top with finial and pierced panel, painted with lovers in

a landscape decorated with lovers in a landscape,within a gilt border to a Royal Blue ground, printed marked to the interior, the body of

the vase with ormolu mount ...[more]

250

A French Sevres style porcelain, enamel, and onyx twin handled vase decorated with lovers in a landscape to one side and a classical

landscape to the reverse, signed P. Collot, 23.5cm high CONDITION REPORT: Some gilding rubbing, minor chips to the onyx base,

some surface scratches otherwise in over ...[more]

251
A Derby porcelain figure group of two men, one with a pointed hat and green frock coat and pink pantaloons showing a mouse to a

figure in a tricorn hat and blue frock coat, on a shaped oval base, 19.5cm high

252 A garniture of three Grecian twin handled vases decorated with fighting gladiators to a black ground, 33cm high and 28cm high

253
A pair of pottery wall plaques of rectangular form decorated with flower heads and leaves initialled A N, 35.5 x 28cm together with

another panel of a vase of sunflowers, 30 x 30cm



254
A Royal Doulton twin handled loving cup in commemoration of the Coronation of Queen Elizabeth II at Westminster Abbey, 2 June

1953, No.397/1000

255 A Royal Doulton Loving cup for the coronation of George VI & Elizabeth, NO.333/2000 together with another for Edward VII

256
A Moorcroft pottery baluster vase, decorated in the cuckoo pint pattern, designed by Kerry Goodwin, Limited edition Number 45/50,

dated 2002, impressed and painted marks, 31cm high

257
A Moorcroft pottery advertising plaque of triangular form decorated in the Queens choice pattern by Emma Bossons, dated 2000,

impressed and painted marks, 18.5cm long

258
A Moorcroft pottery ovoid vase decorated in the "Gustavia Augusta" pattern to a green ground Trial piece designed by Debbie Hancock,

dated 16-11-99, impressed and painted marks, 22cm high

259 A Moorcroft pottery bowl decorated in the Orchid pattern to a Royal Blue Ground, 27cm diameter, impressed and painted marks

260
A 19th century Delft plate decorated with a church in a landscape to a lattice border, 23cm diameter CONDITION REPORT: Chips and

fritting to the edge of the plate, does ring when tapped, no obvious signs of restoration

261
A stoneware plate, painted with Huntsman and hounds to the border, the centre with a village scene, titled to the reverse "Hounds meet

at the Post Office, Snarestone" signed A G Gilbert '69, 27.5cm diameter

262 An 18th century tin glazed earthenware polychrome decorated dish, decorated with flowers and leaves, 23.5cm diameter

263 A 19th century tin glazed earthenware bowl, decorated with a bird to the centre to a floral and fruit border, 26.5cm diameter

264

A tin glazed earthenware bowl with blue dash border decorated with Adam and Eve in the garden of Eden, with a serpent in the tree and

eve holding an apple, 25.5cm diameter CONDITION REPORT: Age unknown - heavily crazed, some fritting to the edges, no obvious

restoration

265 A 19th century tin glazed earthenware blue and white plate, painted to the centre with a maiden holding a cornucopia, 23cm diameter

266
A pair of 18th century delftware pancake plates polychrome decorated with a bird perched on a branch, with a vignette border, 23cm

diameter

267 A 19th century porcelain plate, with a floral moulded border, the centre painted with a basket of flowers, 22cm diameter

268
A pair of 19th century porcelain plates, with a floral and leaf moulded border, painted to the centre with a bird on a branch, 21cm

diameter

269

A parian figure of a naked maiden leaning on a pillar, standing on a plinth, 33cm high CONDITION REPORT: The chain is present but in

pieces, there is a hairline crack running the circumference of her neck, a firing crack where her leg touches the supporting upright, there

is a firing crack at the b ...[more]

270
Karl R BroodhagenAfro BajanHead portraitTerracottaSigned35cm high not including stand CONDITION REPORT: No obvious chips,

cracks or restoration

271
Two Michael Sutty limited edition porcelain sculptures, modelled and hand painted including a lady in a red and cream gown, no

100/400, 31cm high and another of a figure in a top hat No 156/400, 32.5cm high



272
A 19th century porcelain vase converted to a table lamp painted with a spray of garden flowers to an orange ground with gilt highlights

on a square base and lions paw feet

273 A Troika pottery coffin vase of tapering form decorated in greens and browns, signed to the base, 18cm high

274
A pair of troika pottery vases of cylindrical form decorated with a band of green discs and lines, signed to the base, 14cm high

CONDITION REPORT: Some surface scratches otherwise the overall condition is good

275 A Troika pottery vase of square form with a light green ground colour and incised geometric patterns, signed to the base, 9cm high

276 A Troika coffin vase of tapering form with incised decoration of geometric patterns, signed to the base, 17.5cm high

277
A Royal Worcester porcelain flared vase painted with pheasants in a landscape, signed Jas Stinton, green mark, G923, 19.5cm high

together with another similar vase painted with roses signed K Blake, green mark, G923, 19cm high

278
A Royal Worcester porcelain bowl painted to the centre with blackberries and leaves signed for, Kitty Blake,Puce mark, 18cm diameter

CONDITION REPORT: Minor surface scratches, minor gilding rubbing otherwise in overall good condition

279

A pair of Royal Worcester porcelain twin handled vases transfer and infill decorated with flowers and leaves, green mark, 17cm high

CONDITION REPORT: Gilding rubbed in places, some surface scratches, one vase has a chip to the top of the handle, no other signs

of damage or restoration

280

A Royal Worcester figure of a Welsh lady from the Peoples of the World series, modelled by James Hadley, green mark, 18cm high

together with another of John Bull CONDITION REPORT: Both figures have some gilding rubbing but no other signs of damage or

restoration.

281
A Royal Worcester porcelain cabinet plate painted to the centre with pears and blackberries signed P Love, Black mark, 20cm diameter

CONDITION REPORT: Overall condition is good, no obvious signs of damage or restoration, does ring when tapped

282
A 19th century English porcelain moulded jug, painted with sprays of garden flowers with gilt decoration for "William Thomas Born May

18th, 1856", 16cm high

283

A 19th century English porcelain cabinet plate with a heavily gilt border, painted to the centre with a bottle vase of garden flowers on a

plinth and three vignettes including a garden scene, fruit and garden flowers, bears initials dared 1840, 22.5cm diameter CONDITION

REPORT: Some surface scratche ...[more]

284 A 19th century English porcelain cabinet plate profusely painted with roses and garden flowers, 25.5cm diameter

285 A pair of pottery cat bookends, in greys, blues and greens on a rectangular base, 20cm high

286
A Royal Doulton character jug of Mephistopheles, 14.5cm high CONDITION REPORT: Overall condition is good, no obvious chips,

cracks or restoration

287 An Ashtead pottery Percy Metcalfe harvest bookend of a boy with pigeons, printed and painted marks, 18cm high

288 A Clarice Cliff pottery conical sugar sifter decorated in the Marguerite pattern, with raised flower heads, black printed mark, 13.5cm high

289 A Shelley Mabel Lucie Attwell three piece tea set, comprising a mushroom teapot and sugar basin and a figural cream jug



290
A Clarice Cliff pottery crocus pattern cruet comprising a mustard pot and cover, salt and pepperette together with a conical sifter transfer

and infil decorated with yellow flowers black printed marks

291 A Charlotte Rhead pottery dragon jug with a cylindrical neck and beehive body, printed, painted and impressed marks, 18cm high

292 A Clarice Cliff pottery Rhodanthe pattern dish of rectangular form, 27 x 21cm, printed marks

293 A Poole pottery jug, painted with large flowerheads and leaves, impressed and painted marks, 14cm high

294 A Poole pottery vase decorated with a deer amongst flowers and leaves, impressed and painted marks, 25cm high

295 A Poole pottery pedestal bowl, the exterior decorated with blue birds and flower heads, impressed and painted marks, 21.5cm diameter

296 Poole pottery studio plate decorated with a "spider orchid", printed mark, 26cm diameter

297
A limited edition Poole pottery studio charger, decorated with bands of flowers and leaves to an orange ground, initialled J.T. No. 25/25,

35cm diameter

298
A Chinese porcelain dish of oval form decorated with a landscape scene to the centre, 26cm wide CONDITION REPORT: chips to the

rim, numerous glaze imperfections, the glaze has not taken in numerous places, does ring when tapped

299
A Japanese Sumida Gowa pottery teapot with a dove finial, the body decorated with flower heads and leaves by Inoue Ryosai, seal

mark to the reverse CONDITION REPORT: Some surface scratches otherwise in reasonable condition

300

A Chinese porcelain teapot of spherical form decorated with birds and flowers together with a Cantonese porcelain teapot decorated

with figures CONDITION REPORT: Chinese teapot - flower final on the cover is chipped, glaze impurities, hairline crack to cover, spout

chipped on the end, crazed, gildi ...[more]

301 A Japanese porcelain box and cover of circular form decorated with a dragon to a chequer border, 14cm diameter

302 A Chinese pottery blue and white cup and cover, decorated with dragons and clouds, six character mark to the base 9.5cm high

303
A Chinese porcelain saucer dish, with enamel decoration of flowers and scrolls, six character mark to the base, 13.5cm diameter

CONDITION REPORT: Gilding rubbed, some glaze imperfections, does ring when tapped

304
A Chinese porcelain twin handled vase and cover decorated with landscape scenes, 15cm high CONDITION REPORT: Cover has a

chipped leaf, base is restored

305
A Chinese prunus blossom ginger jar and cover, four character mark to the base, 16cm high CONDITION REPORT: The cover is

broken and reglued, base has glaze imperfections but no obvious cracks or restoration

306
A Chinese porcelain baluster vase and cover decorated in the prunus blossom pattern, four character mark to the base, 17cm high

CONDITION REPORT: Cover broken and reglued, the base in reasonable condition, no obvious cracks or restoration

307
A Chinese porcelain twin handled vase and cover decorated with gilt highlighted iron red flowers, 13cm high CONDITION REPORT:

Some gilding rubbing, no obvious cracks or restoration



308
A Chinese porcelain coffee pot and cover with dog of foo finial, above a baluster body decorated in iron red birds, butterflies and flowers,

29cm high CONDITION REPORT: Cover chipped and restored, handle restored, spot restored,

309

A Chinese porcelain ginger jar and cover polychrome decorated with Geese within a pen of flowers to a powder blue ground, four

character mark to the base, 25cm high CONDITION REPORT: Gilding rubbed, some glaze impurities, surface scratches in places,

minor chip to the footrim

310
A Chinese porcelain inverted baluster vase with painted with scrolling flowers and leaves, four character mark to the base, 24cm high

CONDITION REPORT: Some glazing imperfections otherwise in good condition

311
A Chinese porcelain baluster vase with a flared rim decorated with prunus blossom, four character mark to the base, 25cm high

CONDITION REPORT: Chip to the flared rim, glaze imperfections,

312 A Chinese porcelain vase and cover of squat form decorated with fish and swags to a turquoise ground, seal mark, 21cm high

313 A matched set of three 18th century Chinese porcelain blue and white willow pattern plates, 23cm diameter

314

A large Chinese porcelain twin handled vase of rectangular baluster form with a royal blue ground enamel decorated with birds of

paradise, butterflies and flowers, 41cm high CONDITION REPORT: Enamel loss throughout, gilding rubbed, footrim chipped, hairline

cracks to the base, surface scratches, in ...[more]

315

A K'ang Hsi period, Ching Dynasty baluster vase painted with a mountainous landscape scene, 18cm high with The Antique Square

Shop 304 The Mall... Hong Kong certificate, and receipt, dated 28 Nov 93 CONDITION REPORT: Small chip to the rim, surface

scratches, pin prick holes, minor chips to the footr ...[more]

316

A Qianlong-Qing dynasty seal / paste box of circular form, decorated in underglaze blue with scrolling lotus blossoms, 10cm diameter,

with The General Antique Store of China Beijing certificate, No.90260, dated 8th April 1991 CONDITION REPORT: Overall condition is

good, no obvious chips, cracks or r ...[more]

317
A Qianglong Qing Dynasty candlestick, with central drip tray, decorated with a dragon, 17.5cm high with a China Cultural Relics

Coordination Centre Beijing certificate, No.A910326, dated 20th August 1991

318
A set of five 18th century Chinese blue and white porcelain bowl decorated with a scholar on a bridge, from The Nanking Cargo sale,

15cm diameter CONDITION REPORT: All pieces have minor chips

319 A Japanese cloisonne enamel vase of squat form decorated with dragons chasing a pearl to a Royal blue ground, 14cm diameter

320
A pair of Japanese two tone lacquer baluster vases decorated with chrysanthemums and other flowers, 19cm high CONDITION

REPORT: Overall condition is good

321
A Japanese kutani double gourd vase decorated with dragons, chrysanthemums and other flowers in gilt highlighted iron red, signed to

the base, 25cm high CONDITION REPORT: Star crack to the base, gilding rubbed, some crazing,

322 A pair of Japanese cloisonne enamel decorated vases decorated with birds and flowers, 18.5cm high

323
A Japanese blue and white porcelain vase decorated with a raised dragon encircling the vase further decorated with flowers and leaves,

55cm high

324 A Chinese pottery Tang style figure of a Court Maiden, wearing a floral gown, 38cm high



325
A large Japanese Imari charger decorated with radiating panels of flowers and geometric decoration, the centre decorated with a basket

of flowers, 45cm diameter

326 A Chinese carved jade disc depicting a dragon chasing a pearl, 6cm diameter, in a stand

327 A Chinese Ming Dynasty style pottery statuette of a pony mounted by a court maiden, 35cm high

328
A pair of Chinese porcelain blue and white vases of cylindrical form decorated with Oriental figures, 35.5cm high CONDITION REPORT:

Both vases are crazed, one has a large hairline crack and a chip, the base is also chipped,

329 A set of twelve coins / tokens to commemorate the twelve emperors from Nurhaci to Xuantong, in an album

330 A Japanese cast iron two section Koro, of circular form with twin handles and pierced decoration on three feet, 30cm high

331 A Japanese cast iron figure of a deity holding a lotus flower on a circular base, 84cm high

332 A Melji basket and cover of lattice form, 18cm high

333
A Chinese lacquered hall stand, profusely carved with figures in a landscape with a central mirror, above a stepped cross banded top,

kneehole and an arrangement of six drawers on a plinth, 142cm wide x 192cm high

334

A Chinese lacquer box and cover of rectangular form decorated with figures in front of a building within a dragon border, the sides

similarly decorated, the interior with a pewter lidded liner, 35cm long x 27cm deep x 22cm high CONDITION REPORT: Gilding rubbed

throughout, damage to the edges on the ...[more]

335

A photographic print of The Investiture of His Royal Highness The Prince of Wales KG as Prince of Wales and Earl of Chester by Her

Majesty The Queen 1969, Signed by George Thomas. 50 x 72cm - Purchased at the auction of Viscount Tonypandy's effects held at

Phillips Auctioneers in Cardiff

336 Lady Diana Spencer - Princess of Wales - a colour photograph, matted with a signature and dated 1986, mount size 39 x 29cm

337
HRH Queen Elizabeth II A framed 100th birthday card to Mrs Margaret Williams with a printed signature from the queen, framed and

glazed

338
Sir Kyffin WilliamsCottage by a roadA limited edition print, No.69/10031 x 50cmInitialled in pencil to the margin**Artist resale rights may

apply**

339
John BrunsdonWorms HeadA limited edition etching, No. 123/150Signed in pencil to the margin59.5 x 45cm (image size)With Christie's

Contemporary Art Certificate**Artist resale rights may apply**

340
Michael FlynnIn the beginning is the endA limited edition print No. 3/25Signed and dated 198854 x 74cm**Artist resale rights may

apply**

341 Rosemary Burton b.1939White Flowers Collage 201035 x 25cmMartin Tinney Gallery Label verso**Artist resale rights may apply**

342
John Knapp FisherCottages in a landscapeA limited edition print No. 251/500Signed in pencil to the margin29 x 42cm**Artist resale

rights may apply**



343
John Knapp FisherA farm in a landscapeA limited edition print No. 437/750Signed in pencil to the margin29 x 46cm**Artist resale rights

may apply**

344
Sir Kyffin WilliamsA village by a loch and hillsA limited edition print, No.22/15048 x 66cmInitialled in pencil to the margin**Artist resale

rights may apply**

345
Sir Kyffin WilliamsA farmer before a mountain rangeA limited edition print, No.166/25054.5 x 56cmsigned in pencil to the margin**Artist

resale rights may apply**

346 Aug BouvierA maiden leaning against a pillarWatercolourSigned51 x 29cm

347 M W GanglaisA full length portrait of a maiden in a fur lined capeWatercolourSigned and dated 186838 x 28cm

348 Gareth C ThomasEvening, Oxwich MarshWatercolourSigned14 x 31.5cm**Artist resale rights may apply**

349 Cecil A HuntItalianate LandscapeWatercolourSigned 12 x 14cm**Artist resale rights may apply**

350 John Knapp FisherTrees on the skylineWatercolourSigned and dated 199511 x 12cm**Artist resale rights may apply**

351 John Knapp FisherPoles on the skylineWatercolourSigned and dated 1994Inscribed verso6 x 6cm**Artist resale rights may apply**

352 Irene HallidayTwo Star BoatsWatercolourSigned and label verso54 x 36cm**Artist resale rights may apply**

353 Irene HallidaySt Marks SquareGouacheSigned and The Torrance Gallery label verso23 x 14cm**Artist resale rights may apply**

354 Irene HallidayVenetian canal sceneWatercolourSigned14.5 x 25cm**Artist resale rights may apply**

355 Irene HallidayVeniceWatercolourSigned and label verso12.5 x 16cm**Artist resale rights may apply**

356 Irene HallidayWhite Steps SymiWatercolourSigned and label verso18.5 x 14.5cm**Artist resale rights may apply**

357 Irene HallidayPrimrosesWatercolourSigned and label verso11.5 x 17.5cm**Artist resale rights may apply**

358 Irene HallidayPathway, autumn growthGouacheSigned and label verso31.5 x 62cm**Artist resale rights may apply**

359 Irene HallidayInner Harbour, ArbroathAcrylicSigned and label verso51 x 72cm**Artist resale rights may apply**

360 Irene HallidayFish Market Boat, SymiWatercolourSigned and label verso73 x 45cm**Artist resale rights may apply**

361 Irene HallidayWinter SunriseWatercolourSigned and label verso62 x 39.5cm**Artist resale rights may apply**

362 Valerie GanzStudy of the violinist Heather BadkeOil on paperSigned24 x 34cm**Artist resale rights may apply**

363 John Charles GoodchildA partridgeWatercolourSigned8.5 x 11.5cm**Artist resale rights may apply**



364
Henri Edouard Bargin (1906-1980)Vence-Mas Provencal et la Bas de St. JeannetOil on canvasSigned 58.5 x 71.5cm***Artist resale

Rights may apply to this lot***

365 20th Century British SchoolPortrait of a lady in an interiorOil on canvas44.5 x 34cm

366 Bert EvansMorning Light, TaibachOil on boardSigned and label verso39.5 x 49.5cm

367 John BarkerAbstract in red, with figures in the foregroundOil on boardSigned and dated '9850.5 x 90cm**Artist resale rights may apply**

368 John BarkerGrowing UpMixed media on board90 x 70cm**Artist resale rights may apply**

369 John BarkerAbstract in reds and orangesOil on canvasSigned90 x 90cm**Artist resale rights may apply**

370 John BarkerAbstract with textured canvasOil on canvas100cm x 70cm**Artist resale rights may apply**

371
John BarkerAbstract in reds and oranges with flowers in the foregroundOil on canvasSigned102 x 76.5cm**Artist resale rights may

apply**

372 John BarkerCity skyline in bluesOil on CanvasSigned and dated '02101.5 x 101.5cm**Artist resale rights may apply**

373 John BarkerUrban SunriseOil on canvasSigned90 x 90cm**Artist resale rights may apply**

374 19th Century Continental school Head and Shoulders PortraitOil on canvas laid onto boardIndistinctly signed36.5 x 23cm

375 Chris GriffinCantabrian landscapeAlkydSigned and label verso21 x 38cm**Artist resale rights may apply**

376 Chris GriffinHill FarmAcrylic on canvasSigned and label verso, 200846 x 60cm**Artist resale rights may apply**

377 Adolphus KnellSailing Ships in a harbourOil on board Signed14.5 x 22cm

378 Oliver ClareA birds nest with eggs, nestled amongst flowering bloomsOil on boardSigned14 x 17cm**Artist resale rights may apply**

379 George ClareStill life study of a birds nest, eggs and flowers Oil on boardSigned29.5 x 44.5cm**Artist resale rights may apply**

380 19th century British SchoolHead and shoulders portrait of a young child holding a tankardOil on canvas59 x 51.5cm

381 In the manner of Joseph PaulFigures in a landscapeOil on board25 x 22.5cm

382
In the style of Johann Peter KrafftThe Siege of Szigetvar, 1566: The Ottoman Empire's Pyrrhic Victory in HungaryOil on tin81.5 x

58cmIn a florid gilt decorated frame with central clock inset with three train movement113cm wide x 112cm high

383

A George III mahogany secretaire bookcase, the moulded cornice above a pair of arched glazed doors, the base with a rectangular top

above two short drawers, a secretaire drawer with hinged front fitted with pigeon holes and drawers and two drawers fitted with linen

slides on bracket feet, 235cm high ...[more]



384
An 18th century style oak coffer bach, with a planked moulded top above a three panel front on bracket feet, 63cm wide x 30.5cm deep

x 48cm high

385 An early 20th century oak dresser with a moulded cornice above a plate rack, the base with a pair of cupboard doors on square legs

386 A George III mahogany tea table with a rectangular foldover top on shallow cabriole legs and pad feet, 79.5cm wide x 39.5cm deep

387
A 19th century mahogany Captains chair, with a vase splat and urns, above a circular seat on a cast iron base with lion ahead and paw

feet, CONDITION REPORT: Overall height 82cm, 54cm wide, seat height 44cm, seat 43cm in diameter

388 A pair of Barcelona style chrome chairs with white faux leather seat and backs

389
An 18th century oak deed box of rectangular form with a rectangular hinged top above a carved front, decorated with flowers and

leaves, 49cm wide x 28cm deep x 26cm high

389A
An 18th century oak dresser, the moulded cornice above three shelves, the base with a planked rectangular top and three drawers and

a pot board on bracket feet, 170cm wide x 196cm high x 42.5cm high

390
A 19th century mahogany linen press with a moulded cornice above a pair of panelled doors enclosing linen slides, the base with two

short and two long drawers on bracket feet, 127cm wide x 194cm high

391
An 18th century oak court cupboard / Didarn with a moulded cornice and turned inverted finials above two cupboards, the base with

three drawers and two cupboards on stiles, 147cm wide x 175.5cm high x 53cm deep

392

A Prince of Wales Investiture Chair, The Earl of Snowden and Carl Toms, a red painted beech and laminate elbow chair produced for

the Investiture of the Prince of Wales the back gilt decorated with the Prince of Wales feathers and motto Ich Dien with a padded seat

77cm high, 4000 of these chairs wer ...[more]

393

A Prince of Wales Investiture Chair, The Earl of Snowden and Carl Toms, a red painted beech and laminate elbow chair produced for

the Investiture of the Prince of Wales the back gilt decorated with the Prince of Wales feathers and motto Ich Dien with a padded seat

77cm high, 4000 of these chairs wer ...[more]

394
An 18th century oak coffer with a planked rectangular top above a four panel front with faux drawers on stiles, 143cm wide x 58cm deep

x 90cm high

395
An 18th century oak side cabinet with a carved cornice above a pair of carved doors, the base with three drawers and three cupboards

on a shaped base, 180cm wide x 47cm deep x 186cm high

395A

A 19th century mahogany brass bound lap top desk, of rectangular form with three hinged elements inclosing a writing slope, ink wells

and pen tray, 50.5cm wide x 28cm deep CONDITION REPORT: In overall used condition, surface scratches, cracks to the base, cracks

internally, leather writing surfac ...[more]

396

A late 19th century French four glass clock garniture, of architectural form, with a moulded leaf cast plinth held aloft by four Ionic

columns on a stepped rectangular base with pierced bracket feet, the circular enamel dial with Roman numerals, the movement

stamped S Marti et cie, striking on a gon ...[more]

397

An early 20th century French gilt metal champleve enamel and onyx four glass mantle clock, of domed form the pilasters with half putti

and flowers on a rectangular base and leaf cast feet, the circular dial with Arabic numerals, with a mercury pendulum striking on a bell,

stamped to the reverse L P ...[more]



398
An early 20th century carved pine and gilt gesso mantle clock, decorated with swags and flower heads on a scrolling fluted base and

flattened bun feet, the circular dial with Arabic numerals, 37cm high

399
A 19th century ormolu mantle clock, depicting a seated maiden playing a lyre, on an oval scrolling base, the enamel dial with blue

Roman numerals inscribed "Platnauer Freres" a Paris, the rear of the clock stamped "P H Mouret", 39cm long x 26cm high

400

A 19th century gilt metal mantle clock with cupid surmount, the enamel dial with Roman numerals, the twin train movement striking on a

bell, further decorated with swags and panels on a turned feet on a shaped base, stamped to the reverse PH Mourey, 35.5cm high

under a glass dome. overall 47cm high

401 A brass cased carriage clock, with an enamel dial and Roman numerals, 14.5cm high

402
A 19th century French faux marble clock garniture, with an urn surmount and pillars on a rectangular base and turned feet, the circular

enamel dial with Arabic numerals and swags, striking on a bell, 45cm high together with a pair of candleabra

403
A Victorian walnut cased mantle clock, with an arched top, applied with scrolls and leaves, the circular enamel dial with Roman

numerals, striking on a gong, 30.5cm high

404 A 19th century continental carved figure, with carved bone face, tie and legs, on a rectangular base, 25cm high

405 A skull and cross bones nutcracker, Rd No. 740410, 15cm long

406 A Creedmoor cast iron money box in the form of a soldier shooting into a tree, 24cm long

407
A painted aluminium figure of an Egyptian in a red tarboosh, standing to attention, scratch engraved to the top "Tel El Kebir, 26th Dec,

1945, S of I" 12.5cm high

408 A World War II Oliver "Hardy" Tommy clown doll, in British uniform with steel helmet, plaster and cloth

409 A bronze "Angry Cat" car mascot in the form of a cat with arched back and fluffy tail, Rd No to the base, 8.5cm high

410 A chrome plates Humber Snipe Car Mascot, 19cm long

411 A chrome plated car mascot in the form of an eagle in flight, 17cm long

412 A chrome plated Spirit of Ecstacy car mascot, mounted on a turned wooden base, 19cm high including base

413
A chrome plated Humber Pullman car mascot, in the form of a rearing stallion, mounted on a wooden base, 15cm high (not including

base)

414 A pair of early 20th century chrome plated lucidus lamps, clear and blue glass panels, 22cm long

415
***Unfortunately this lot has been withdrawn from sale***19th century British SchoolHead and shoulders portrait of a gentleman in a

black frock coat Miniature on ivory66mm x 50mm

416

A 19th century Swiss musical box, in a simulated rosewood box, playing ten airs, the 21cm lever wound cylinder to steel comb with

muffler, 45cm long CONDITION REPORT: The number on the winding handle is possibly 09292, difficult to read on the side of the

cylinder



417 A VOX AC30 30th anniversary limited edition amplifier, no.0804, 1991, with cover

418 A Burns Club Series Marquee R2 six string electric guitar in cream, Serial No. 13011113, cased

418A A Parlour guitar with a chequer board border, 94cm long

419 A Fender five string banjo, with mother of pearl inlay and frets, cased

420
A late 19th century violin, with a one piece back and ebonised stringing, bears a label Carlo Bergonese ...1685, back 35.5cm long not

including button, overall 59cm long, together with two bows and a case

420A
A Brass and copper US navy diving helmet, bears a label "U.S.Navy Diving Helmet Mark V, Morse Diving Equipment Co Inc, Boston

Mass, 8-29-41, 54cm high including plinth

421 A Troughton & Simms, London, brass pocket sextant, inscribed E Wadham, Dalton, in a leather case

422 A Joseph Casartelli brass miners dial, the silvered dial inscribed "J Casartelli's Patent 241, Manchester", cased

423 Two Bois Durci portrait roundels of "Richard Cobden" and "John Bright", in copper and brass frames, 12cm diameter

424 A Dinky Toys Muir-Hill 2/WL loader, Taylor Woodrow, boxed

425 A Britains Military Equipment Mobile 18" Heavy Howitzer, mounted for field service, No.9740, boxed

426 Scalextric - A Lister Jaguar E1, boxed together with an Aston Martin E2, boxed and another scalextric car

427
Corgi - A Golden Guinea Gift Set, comprising three gold plated model cars including a Chevrolet Corvair, a Bentley Continental Sports

Saloon and a Ford Consul Classic, boxed

428 Corgi - Major Toys Gift Set No.9 a Corporal Missile, Erector vehicle, launcher and tow truck, boxed

429
Dinky Supertoys - No 561 Blaw Knox Bulldozer, together with No 562 Dumper Truck, No 571 Coles Mobile Crane and a No 14C

Coventry Climax Fork Lift Truck, all boxed

430 A collection of Dinky models including Lagonda, Armstrong Siddeley, Observation Coach, Austin Devon, Packard, etc

431 A Schuco Examico 4001 clockwork model with box and leaflet

432 Dinky - No 25x Breakdown Lorry, boxed together with other Dinky models including A Jeep 25Y, Motor oil truck, Trojan vans etc

433
Dinky Supertoys - No 504 Foden 14 Ton Tanker, boxed together with a collection of Dinky trucks including Guy, Dodge, NCB electric

van, etc

434 A collection of model aeroplanes, ships etc



435 A live steam engine, in green livery together with a GWR tender in green, another tender, and parts of engines etc

436 A copper and steel live steam engine together with a large brass boiler body

437 Fleming (Ian), Dr No, 1958 second impression, with dancing girl cover, Jonathan Cape, Thirty Bedford Square, London

438
Fleming (Ian), On Her Majesty's secret service eighth impression 1964, together with The spy who loved me, seventh impression, 1965,

Goldfinger, reprinted 1965 and Thunderball, 1961

439 Fleming (Ian), Goldfinger, 1st edition 1959, with skull and rose cover

440 Fleming (Ian), From Russia with Love, 1st edition, 1957, with gun and rose cover, Jonathan Cape, Thirty Bedford Square, London

441 Francis (Dick) The sport of Queens, 1st edition 1957 with action cover

442
Bradney (Joseph Alfred) A History of Monmouthshire, Volume III Part II The Hundred of Usk, 1923, together with Volume III The

Hundred of Usk, 1923 and Part II of Volume IV Hundred of Caldicot, 1932

443 Charles Dickens A gossip about his life….by Frederick Barnard, six volumes

444
The book of the Great Western edited by George Perry. (1970) Introduction by Sir John Betjeman, Times newspapers Limited. London.

Lavish limited edition of 3000 copies this numbered 1611

445 Rankin (Ian), The Flood, Edinburgh: Polygon, 1986, First edition

446 Rankin (Ian), The Flood, Edinburgh: Polygon, 1986, First edition

447 Eloge Du Pet, Dissertation Historique, Anatomique et Philosophique, .....Par C F Maercier de Compiegne A Paris...

448
Buckland (Rev. William) Geology and Mineralogy, 2 vols., first edition, large folding hand coloured lithographed cross section, 86 plates,

some double-pate and/or folding, 1836, rebound

449 MacCulloch (John), A description of the Western Islands of Scotland: A Constable, 1819, three volumes, rebound

450 Holdsworth (Joseph) Geology, Minerals, Mines and Soils of Ireland, 1857, rebound

451 Boue (A) Essai Geologique Sur L'Ecosse, rebound

452 Fleming (Rev. John) The Lithology of Edinburgh, 1859, rebound

453 Jameson (Robert) System of Mineralogy, 1804, 1805 & 1808 in three volumes, rebound

454
Jameson (Robert) Mineralogical Travels through the Hebrides, Orkney and Shetland Islands and mainland Scotland.....Edinburgh:

Archibald Constable & Co., 1813, two volumes bound together, rebound



455
Jameson (Robert) Mineralogy of the Scottish Isles; with mineralogical observations made in a tour through different parts of the

mainland of Scotland, and dissertations upon peat and kelp, two volumes, 1st edition, Edinburgh, 1800 rebound

456
Imrie (Lieutenant-Colonel) A Description and section of the Grampian Mountains from the Plain of Kincardineshire to the Summit of

Mount Battock, 1811, cloth

457
Crombie (Charles) Laws of Cricket, London, Kegan Paul, Trench, Trubner & Co Ltd, twelve chromolithograph plates, Perrier

advertisement leaf at the end

458

British Sports and Sportsmen, Cricket and Football, compiled and edited by "The Sportsman", 1917, limited edition No. 370 / 1000, red

leather gilt tooling together with Spy prints and other books including Bleakley (Horace) More tales of the Stumps, 1902, De Selincourt

(Hugh) Over! Some personal re ...[more]

459
Cassell's popular Natural History, volumes 1-4, including Mammalia, Birds, Reptiles, Fishes, Insects, Worms, Crustaceans, Molluscs,

Sea Stars, Echinoderms, Corallines, Corals and Animalcules

460 Goldsmith (Oliver) A history of The Earth and Animated Nature, 1852, two volumes leather and cloth

461 Goldsmith (Oliver) A history of The Earth and Animated Nature, 1873, two volumes leather and cloth

462 Goldsmith (Oliver) A history of The Earth and Animated Nature, 1868, two volumes leather and cloth

463 A silk theatre programme for Cardiff theatre 26/05/1815 by Desire and under the Patronage of Mrs Wood for Lovers Vows....

464

A Souvenir of Her Majesty's Diamond Jubilee Procession on June 22nd 1987, with the compliments of W.D. & H.O. Wills Ltd

CONDITION REPORT: Some losses and creasing to the cover, staple rusting, nine pages with two of those pages as foldover pages, in

used condition

465
Sophia Gardens Pavilion, Cardiff, Two posters/flyers for Freddie's Christmas cracker, one signed to the reverse including Bert Weedon

etc

466 Rugby Union - Abertillery v Australia 1908 official programme, played on 21/12/1908

466A
***Unfortunately this lot has been withdrawn from sale*** A 9ct yellow gold and enamel sporting medallion depicting a dragon and the

initials WSFA, awarded to Finalist 1928 A.W. Clarke, approximately 7.9 grams

467
Cardiff City Association Football Club, Ltd an original 1910 share certificate with seal and original signatures including W Bartley-Wilson

who formed the club

468

Boxing - Joe Calzaghe assorted items including a signed glove annotated bellow 46-0 indicating his fight record, programme for his

showdown fight v Riy Jones Jnr, at Madison Square Gardens on 8-11-2008, the bout sheet, and a signed colour poster of his fight v

Kessler, signed

469
The Beatles - A Ticket stub for the Capitol Theatre Cardiff, on the 12th December 1965, for the stalls 8/6 block A CC4 together with a

1965 UK Tour programme and original black and white poster

470 A lady's Mulberry handbag with a gold finish, made in Turkey, No.10034238 together with a Pink Mulberry bag



471
A John Hughes pottery Grogg of a Welsh Rugby player "The Best player in the World" 24cm high together with another "1880-1981

W.R.U. Centenary", 21cm high

472
A John Hughes pottery Grogg of a golfer incised to the base "The Rookie", signed by John Hughes to the base, 20cm high together with

another "In The Rough", 19cm high and a pottery flask in the form of a golf driver for "Douglas W Gibbon"


